



**Circular letter No/GR/52/2024**

**ஆயர் சுற்றுமடல்**

ஈசோ மெசியாவில் அன்புக்குரிய அருட்தந்தையரே! அருட்சகோதரிகளே!

அன்பு இறைமக்களே! நம் தந்தையாம் கடவுளிடமிருந்தும்

ஆண்டவராம் ஈசோ மெசியாவிடமிருந்தும் அமைதியும் அருளும் உரித்தாகுக!

ஆன்ம வாழ்வை ஆழப்படுத்தி, ஆண்டவரின் உறவில் உறுதிப்படவும், அர்ப்பண வாழ்வை திடப்படுத்தவும் தவக்காலத்தின் நாட்கள் உறுதுணையாயின என நம்புகிறேன். தற்போது நாம், ஆன்ம மகிழ்ச்சியூட்டும் உயிர்த்தெழுதல் காலத்தில் இருக்கிறோம். ஆண்டவரோடு சேர்ந்து நாம் அகமகிழ்வோம். மெசியாவின் உயிர்த்தெழுதலே நாம் கொண்டிருக்கும் நம்பிக்கையின் ஆதாரமாகவும், கிறிஸ்தவ வாழ்வின் எதிர்நோக்கின் அடிப்படையுமாக உள்ளது. மெசியாவின் பாடுகள், இறப்பு மற்றும் உயிர்த்தெழுதல் வழியாக உலகை மீட்பதற்காகக் கடவுள் வகுத்தத் திட்டத்தின் நிறைவுதான் உயிர்த்தெழுதல்.

இந்த மேய்ப்பு மடல் வழியாக, தலத் திருச்சபையின் வாழ்வு மற்றும் பணியின் உயிரோட்டமாக இருக்கும் மிக முக்கியமான விஷயத்தைப் பற்றிப் பேச விரும்புகிறேன். குருத்துவம் மற்றும் துறவற அர்ப்பண வாழ்வுக்கான இறையழைத்தலை ஊக்குவிப்பது மிகவும் அவசியமாக இருக்கிறது.

நமது மறைமாவட்டத்தில் இறையழைத்தலின் நாட்களாக ஏப்ரல் மாதம் அனுசரிக்கப்பட இருக்கிறது. இது, ஏப்ரல் 7, 2024 இன்று பங்களாவில் நடக்கும் சிறப்பு செபங்களுடன் ஆடம்பர முறையில் தொடங்க இருக்கிறது. இறையழைத்தலை ஊக்குவிப்பதோடு, குருத்துவம் மற்றும் அர்ப்பண வாழ்வை பற்றிய உயர்வான எண்ணங்களை விதைக்கவும், அதை மதிக்கும் கலாச்சாரத்தை மக்கள் மத்தியில் உருவாக்கவும் இந்நாட்கள் பேருதவியாக இருக்கும்.

திருச்சபையின் வாழ்வு மற்றும் அதன் ஆன்மீகப் பணிகளுக்கு; அது பலன்தந்து செழிப்புடன் விளங்கவும், குருத்துவம் மற்றும் துறவற வாழ்வுக்கான அழைப்புகள் இன்றியமையாதவை. பழைய ஏற்பாட்டில், ஆரோனும் அவருடைய புதல்வர்களும், மக்களின் சார்பாக கடவுளுக்கு பலிகள் ஒப்புக்கொடுப்பதற்காக அருள்பொழிவு செய்யப்பட்டனர் (விப 28-29). என்றும் குருவான ஈசோவின் வருகையை இறைவாக்கினர்கள் முன்னுரைத்ததோடு அதன் முன்னடையாளங்களாகவும் விளங்கினர் (எசா 61.6 எரே 31.31-34).

பழைய ஏற்பாட்டில் காணப்படும் குருத்துவத்தின் நிறைவாக புதிய ஏற்பாட்டில் மெசியா திகழ்கிறார். மனித மீட்புக்கான முழுமையான மற்றும் நிறைவான பலியை கடவுளின் முன்னிலையில் ஒப்புக்கொடுத்த தலைமைக்குருவாக அவர் விளங்குகிறார் (எபி 4.14-16 7.23-28). அதைத் தொடரும் நோக்குடன், தங்களுடைய நற்செய்திப் போதனை மற்றும் அருளடையாளக் கொண்டாட்டங்கள் வழியாக, 'மனிதரைப் பிடிப்பவர்களாக' மாற்றும் பொருட்டு இயேசு சீடர்களை அழைத்து அவர்களை தமது படிப்பினைகளால் உருவாக்கினார்.

ஈசோ, கடைசி இரவுணவின் வேளையில், “இதை என் நினைவாகச் செய்யுங்கள்” (லூக் 22.19) என்னும் கட்டளையின் வழியாக பணிக்குருத்துவத்தை நிறுவினார். திருப்பலிக் கொண்டாட்டத்தின் அடிப்படையாகத் திகழும் குருத்துவமும் அதன் மூலம் ஏற்படுத்தப்பட்டது.

ஈசோ உயிர்த்தெழுந்தப் பின்னர், “நீங்கள் போய் எல்லா மக்களினத்தாரையும் சீடராக்குங்கள் தந்தை, மகன், தூய ஆவியார் பெயரால் திருமுழுக்குக் கொடுங்கள்” (மத் 28.19-20) எனத் திருத்தூதர்களுக்குக் கட்டளைக் கொடுத்து அவர்களை அப்பணிக்காக ஏற்படுத்தினார். திருத்தூதர்களின் வழிமரபினராக தொடரும் குருக்கள் வழியாக அப்பணி இன்னும் திருச்சபையில் தொடர்கிறது.

ஏழ்மை, கீழ்ப்படிதல், கற்பு போன்றவற்றை வாழ்வாக்கிய ஈசோவை, புதிய ஏற்பாடு நூலானது, துறவற அர்ப்பண வாழ்வின் மாதிரியாக முன்வைக்கிறது. திருத்தூதர் பணிகள் நூலில், காணப்படும் தொடக்க கால கிறிஸ்தவ சமூகத்தை துறவற வாழ்வின் எடுத்துக்காட்டாகக் கொள்ளலாம். அவர்கள், உடமைகளைப் பொதுவாகக் வைத்ததோடு, இறைவேண்டலிலும் அப்பம் பிடுகுவதிலும் தங்களை ஈடுபடுத்திக் கொண்டனர் (திப 2.42-47 4.32-35).

மேலும், இறையாட்சியை முன்னிட்டு, கற்பு மற்றும் மணத்துறவு ஏற்பதன் ஆன்ம நலன்களைப் பற்றி புனித பவுல் எடுத்துரைத்தார் (1கொரி 7:25-35). தொடர்ந்து அவர், நற்செய்தியின் பொருட்டு அனைத்தையும் துறந்த தனது தன்னடக்க வாழ்வை அவர்களுக்கு முன்மாதிரியாகவும் வைக்கிறார் (1கொரி 9:24-27).

திருச்சபையின் பணிவாழ்வில் அருள்பணியாளர்களும், துறவறத்தாரும் வகித்துவரும் அரிதானப் பெரும் பொறுப்பை பற்றி, இரண்டாம் வத்திக்கான் திருச்சங்கத்தின் ஏடுகளும் திருத்தந்தையரின் படிப்பினைகளும் தெளிவாகவும் உறுதிப்படவும் பேசுகின்றன. அருளடையாளக் கொண்டாட்டம், போதனை மற்றும் மேய்ப்புப் பணி வழியாக இறைமக்களுக்கு ஆன்ம உணவை ஊட்டுபவர்களாக அருள்பணியாளர்கள் திகழ்கிறார்கள். நற்செய்தி அறிவுரைகளை வாழ்வாக்குதல், கிறிஸ்தவ துறவறம் மேற்கொள்ளுதல், மற்றும் தியாகம் நிறைந்த பணியாற்றுதல் மூலமாக மெசியாவுக்கு ஆர்வத்துடன் சான்று பகர்வதற்கான அழைப்பை அர்ப்பண வாழ்வை மேற்கொள்பவர்கள் பெற்றிருக்கிறார்கள். அருள்பணியாளர்களும் துறவறத்தாரும், திருச்சபையின் நற்செய்தி அறிவிப்புப் பணியில் தனித்துவமான பொறுப்பைப் பெற்றுள்ளனர். இதை அருள்பணியாளர்கள், பணிக்குருத்துவம் வழியாகவும், துறவறத்தார் தங்களது, இறைவாக்கினருக்குரிய வாழ்க்கைமுறை மூலமாகவும் மேற்கொள்கின்றனர். இரக்கமிக்க கடவுளோடு நம்பிக்கையாளர்களை இணைக்கும் பாலமாக அவர்கள் விளங்குவதோடு, ஆன்ம வாழ்வின் கருவூலங்களாகவும் திகழ்கின்றனர். இவ்விரு குழுக்களும், தத்தமது தனித்துவமிக்க அர்ப்பணங்கள் வழியாக, மாசற்ற ஆட்டுக்குட்டியும், அர்ப்பணத்தின் இலக்கணமுமான மெசியாவை தனித்துவமிக்க வாழ்வினூடாகப் பிரதிபலிக்கின்றனர்.

2017 ஆம் ஆண்டு எல்லை விரிவாக்கப்பட்டது தொடங்கி, திருச்சபையின் வளர்ச்சியை நமது மறைமாவட்டத்தில் கண்கூடாகக் காணும் பெரும்பேற்றை நாம் பெற்றிருக்கிறோம். அது முதல், ஈசோவைப் பற்றி இதுவரை கேட்டிராத மக்களிடையே திருத்தொண்டுப் பணியாளர்களை அனுப்பி வைக்க நம்மால் இயன்றது. இப்பணி திறம்படச் செய்திட ஈடுபாடுமிக்க பணியாளர்கள் நமக்குத் தேவையாக இருக்கிறார்கள். இது, “அறுவடை மிகுதி வேலையாளர்களோ குறைவு” (மத் 9.37) என்னும் ஈசோவின் வார்த்தைகளை நமக்கு நினைவூட்டுகிறது. நமது ஆன்ம பணிக்கென விசாலமான திராட்சை விளைநிலங்கள் காத்துக் கிடக்கின்றன. அதைப் பண்படுத்தி கடவுளுக்கு ஏற்புடையதாகுவதற்கு அவசியான பணியாளர்கள் நம் குடும்பங்களிலிருந்தும், பங்குகளிலிருந்தும் உருவாக வேண்டும்.

மறைமாவட்டம் அமைந்துள்ள தமிழ் மண்ணில், நற்செய்தி விதைகளை, கேராளாவைச் சார்ந்த தீர்மிக்க அருள்பணியாளர்களும் துறவறத்தாரும் விதைத்து அவற்றை வளர்த்தினர். இன்றும் அம்மாநிலத்தைச் சேர்ந்த பலரும் இங்குப் பணி செய்கின்றனர். அவர்களின் தன்னலமற்றப் பணியை மெச்சுவதோடு, கடவுளுக்கு நன்றி கூறுவோம். இறையழைத்தலை ஏற்று பணிக்காக அர்ப்பணிக்கும் புதிய தலைமுறையை இம்மண்ணிலிருந்து இன்னும் ஏராளமாக உருவாக்க வேண்டியது நமக்குத் தரப்பட்டக் கடமையாக இருக்கிறது. நல்லாயனின் இதயத்தைச் சொந்தமாக்கி, மக்களை அன்பு செய்து அவர்களுக்கு தன்னலமற்றப் பணிபுரியும் மகன்களையும் மகன்களையும் உருவாக்க வேண்டியது அவசியம். எல்லைகள் விரிவாக்கப்பட்டச் சூழலில், பணிக்கான இடங்களும் அதிகரித்திருக்கின்றன. ஆகையால், முன் எப்போதையும் விட தற்போது, மண்ணைச் சார்ந்த இறையழைத்தல்கள் அதிகமாக உருவாக வேண்டியது அவசியமாக இருக்கிறது.

அறுவடையின் ஆண்டவர், வேலையாள்களை அனுப்புவதற்காக வேண்டுகளை ஏற்றெடுக்க வேண்டியது அவசியம். ஏப்ரல் மாதத்தில், நமது பங்குகளில் சிறப்பு செய்களும், ஆக்கப்பூர்வமான நிகழ்வுகளும் ஏற்பாடு

செய்யக் கேட்டுக் கொள்கிறேன். இறையழைத்தலின் விதைகள் முதலில் குடும்பங்களில் விதைக்கப்படுகின்றன. அங்கு தான் முதல் இலைகள் அரும்புகின்றன. ஆகையால் இறையழைத்தலை ஊக்குவிப்பதில் கிறிஸ்தவ குடும்பங்கள் மிக முக்கியமான பங்கு வகிக்கின்றன. இறையழைத்தலை ஊக்குவிக்கும் பணியிலிருந்து, பங்குகளோ குடும்பங்களோ விலகி நிற்க முடியாது. காரணம் நாம் அனைவரும் கிறிஸ்துவாகும் ஒரே உடலின் உறுப்புகள்.

இவ்வேளையில் மறைமாவட்ட அளவில் முன்னெடுக்கப்படும் இறையழைத்தல் முகாம் மற்றும் ஒருநாள் நிகழ்வுகளைப் பற்றி உங்களுக்குத் தெரிவிக்க விரும்புகிறேன். 10-12 படிக்கும் சிறுவர்கள் மற்றும் பட்டப்படிப்பு முடித்த இளைஞர்களுக்கான முகாம் ஏப்ரல் 16-18, 2024, அன்றும் 8-9 மற்றும் 11 படிக்கும் சிறுவர்களுக்கான ஒருநாள் நிகழ்வு ஏப்ரல் 19, 2024 அன்றும் புனித மரியன்னை இளம் குருத்துவ இல்லம், முக்கூட்டுக்கல்லில் வைத்து நடைபெறும் மற்றும் சிறுமிகள், இளம்பெண்களுக்கான ஒருநாள் நிகழ்வு ஏப்ரல் 27, 2024. அன்று படந்தாலுமுட்டில் வைத்து நடைபெறும் என்பதையும் இவற்றில் பங்கேற்க வேண்டுமென, பிள்ளைகளுக்கு அன்பான வேண்டுகோள் விடுக்கிறேன்.

கடவுளின் அழைப்பைத் தேர்ந்து தெளிவதற்கான அரிதான வாய்ப்புகளாகவும், திருச்சபையின் பணிக்கான ஆன்மப் பயிற்சிகளாகவும், கடவுளுக்கும் திருச்சபைக்கும் முழுமையாக அர்ப்பணிப்பதற்காக இதயங்களைத் திறக்கும் நற்பொழுதுகளாகவும் இம்முகாமையும் ஒருநாள் நிகழ்வுகளையும் நாம் காண்போம். இறையழைத்தலின் நல்விதைகளை அடையாளம் கண்டு, அத்தகையக் குழந்தைகளை முகாங்களுக்கு அனுப்பி வைக்க பெற்றோரை ஊக்குவிக்க வேண்டுமென்று நான் அருள்தந்தையர்களையும் துறவறத்தாரையும் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மறைமாவட்ட வளர்ச்சியின் முக்கியக் கட்டத்தில் நாம் இருக்கிறோம் என்பதை, அன்பர்களே உங்களுக்கு நினைவூட்ட விழைகிறேன். அறுவடை மிகுதி விளைச்சலை சேகரிக்க விளைநிலங்கள் காத்துக் கிடக்கின்றன. ஆனால், அவற்றை சேகரித்து இறைவனின் கருவூலத்தில் சேர்ப்பதற்கு நமக்கு தீரமிக்க வேலையாட்கள் தேவைப்படுகிறார்கள். மிகுதியான விளைச்சலை சேகரிக்க, “ஆழத்தில் வலைபோடுங்கள்” (லூக் 5.4) என்னும் ஆண்டவரின் கட்டளையை ஏற்போம். அக்கட்டளையை நிறைவேற்ற அவசியமாக இருக்கும் அருளும் ஆற்றலும் அவரே தருவார் என்பதை நம்புவோம். அவர் பணித்ததை வாழ்வாக்கத் துணிவோம்.

திருச்சபையின் தாயும், திருத்தாதர்களின் அரசியுமான, மரியாவின் ஆற்றல்மிகு பரிந்துரையின் பயனாக, நம்முடைய மறைமாவட்டக் குடும்பத்தில் வளங்கள் பெருகுவதாக, அதனூடாக இறைமாத்ரி ஒளிர்வதாக.

தந்தைக்குரிய பாசத்துடன், உங்களுக்கு ஆசி வழங்குகிறேன்.

தலைமைக்குருவான மெசியாவின் பணியில் என்றும் உங்களுக்காக,

ஆயர் இல்லம்  
25.03.2024



என்றும் ஈசோ மெசியாவில்

+ 

✠ மார் ஜார்ஜ் இராஜேந்திரன் SDB  
தக்கலை மறைமாவட்டம்

குறிப்பு

இச்சுற்றுமடலை 07.04.2024, ஞாயிற்றுக்கிழமை அனைத்து பங்குகள் மற்றும் சிற்றாலயங்களில் வாசிக்க வேண்டும்.